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Z A P I S N I K
o pripremnom ročištu u postupku stečaja potrošača
sastavljen kod  Općinskog suda  u Splitu
dana 02.svibnja  2018.g.


Prisutni od suda:                                             Pravna stvar:

SUDAC: Irena Klisović                                    Predlagatelj: Roberta Jelčić
	
Zapisničar: Božena Semren                              Radi: Stečaja potrošača
                                                                           
                                                                           

                                                          početak u 8,30 sati

Sudac otvara pripremno ročište u 8,30 sati i objavljuje predmet raspravljanja. 

Rasprava je javna!

Utvrđuje se da su pristupili: 

Za predlagatelja – potrošača: nitko, dostava poziva uredno iskazana putem oglasne ploče

Za vjerovnike: 
-	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA d.d. Split, R.Boškovića 16, OIB: 69326397242, zam.pun.Antonella Mišetić Spajić odvj. vj kod OD Hanžeković i Partneri, Split

Utvrđuje se da nije pristupila predlagateljica koja je pozvan putem oglasne ploče stoga će se pripremno ročište odgoditi, ista će biti pozvana pisanim putem uz nalog da je dužna pristupiti radi davanja izjave kojom sva svoja potraživanja ustupa stečajnom povjereniku.

Utvrđuje se da se vjerovnik Splitska banka usprotivila planu ispunjenja od 100 % otpisa duga kao i B2 Kapital
Vjerovnik Splitska banka protivi se planu ispunjenja od 100% otpisa duga. 
Sud donosi 

zaključak

Današnje pripremno ročište se odgađa. 
Na iduće pripremno ročište  će biti pozvana predlagateljica radi davanja izjave. 

Poziva se potrošač Roberta Jelčić da upotpuni plan ispunjenja obveza na način da se izjasni na koji način misli isplatiti svoj dug te što je sve poduzimala da pronađe posao. 
Od Ureda za katastar i zk odjela zatražit će se podatak je li ista vlasnica odnosno posjednica nekretnina, odnosno kroz upisnik ovog suda zatražit će se podatak je li se vodi ovršni postupak protiv iste. 

Predlagateljica je dužna u roku 30 dana izmijeniti plan ispunjenja obveze. 
Sljedeće pripremno ročište zakazat će se za dan 07.lipnja 2018.g. u 11,30 sati. 

Dovršeno




 
